
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμός και εναρκτήρια ομιλία από τον Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών 
Υποθέσεων και Διεθνών Σχέσεων, καθηγητή Κωνσταντίνο Ν. Μπουραζέλη με τίτλο: 
«Μια θετική τριακονταετία: ο Καποδιστριακός Έρασμος μεταξύ νεανικού  
ενθουσιασμού και ωριμότητας». 

Χαιρετισμοί από: 

  εκπρόσωπο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

 τον Αναπληρωτή Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
στην Ελλάδα, κύριο Άρη Περουλάκη  

  την  καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας 
Αγγελική Γενά, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.).  

Ομιλίες από: 

 την aν. καθηγήτρια της Νομικής Σχολής, μέλος της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων 
και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, Αθηνά Δημοπούλου με τίτλο: 
«Στα πρώτα βήματα του Erasmus: αναμνήσεις μίας φοιτήτριας» 

 την Προϊσταμένη του Τμήματος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων, κυρία 
Φωτεινή Φρύδα με τίτλο: «30 χρόνια του προγράμματος Erasmus: η συμβολή 
του στην ανάπτυξη των διεθνών σχέσεων του Ε.Κ.Π.Α.» 

 τον εισερχόμενο φοιτητή Erasmus στο Τμήμα Ιστορίας Αρχαιολογίας, κύριο Niels 
Fischer 

 την εξερχόμενη φοιτήτρια Erasmus του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων 
Μαζικής Ενημέρωσης, κυρία Αικατερίνη Καλημέρα. 

 

Θα ακολουθήσει συναυλία στον προαύλιο χώρο με τους: 

Αναστασία Γεωργάκη, αν. καθηγήτρια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, 
ακορντεόν 

Σάσα Παπαλάμπρου, τραγούδι-πιάνο 

Άλκη Κόλλια, τραγούδι-πιάνο 

Δημήτρη Βασιλάκη, σαξόφωνο  

και το συγκρότημα “Carpe Diem” του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α.  

Στο συγκρότημα συμμετέχουν οι:  Κωνσταντίνος Κατσαντώνης, κιθάρα 

  Ιάσονας Μίστσης, φωνή 

  Αλκιβιάδης Μίστσης, μπάσο 

  Βαγγέλης Τσιμπλάκης, τύμπανα 

 

 

 

Οι Πρυτανικές Αρχές 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών  

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην τελετή εορτασμού των 30 χρόνων   

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus.  

 

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί  

την Τετάρτη, 28 Ιουνίου 2017 και ώρα 19:00  

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών  

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Ο Πρύτανης 

Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

 

 

 

 

Χρονικό όριο προσέλευσης: 18.45΄  


